

PBS PH 7.4

Cod. 15.0005.00

PBS PH 7.4 1 compressa / 0,5 I CF 100 compresse



Descrizione

PBS (Phosphate Buffered Saline) in compresse pH 7.4. Da ricostituire in 500ml di ddH2O ciascuna.

Phosphate Buffered Saline (PBS) è uno dei buffer biologici più comunemente utilizzato. Il prodotto è specificamente sviluppato per le seguenti applicazioni:

- -saggi immunologici
- -microbiologia
- -biologia cellulare: tessuti e cellule (isotonico e non tossico per le cellule)
- -biologia molecolare

Grazie al confezionamento in comode compresse o buste il prodotto risulta pronto in pochi minuti.

La soluzione contiene:

Sodio Chloride 0.14M

Potassio Chloride 0,0027M

Phosphate Buffer 0,01M

pH: 7,4 a 25°C

Prodotto Autoclavabile



Dati Tecnici

Diluizione	1 compressa / 0,5 l
Confezione	100 compresse

Varianti

Codice	Prodotto	Diluizione	Confezione
15.0004.00	PBS PH 7.4	1 compressa / 0,2 l	100 compresse
15.0005.00	PBS PH 7.4	1 compressa / 0,5 l	100 compresse
15.0006.00	PBS PH 7.4	1 compressa / 1 l	100 compresse
15.0007.00	PBS PH 7.4	1 busta / 10 l	1 busta
15.0008.00	PBS PH 7.4	1 busta / 50 l	1 busta
15.0009.00	PBS PH 7.4	1 busta / 100 l	1 busta